

ПУШКИНСКИЕ ГОРЫ - ПСКОВ

1 ДЕНЬ

Отправление из Санкт - Петербурга в 7:00 от Лиговского пр., д. 30 (ТРЦ «Галерея»), ст. м. «Пл. Восстания».

Прибытие в Пушкинские Горы.

Экскурсия в Святогорский монастырь (обязательное пожертвование 150 руб.). Во время экскурсии Вы подробно узнаете про пребывание А.С. Пушкина в монастыре, увидите чудотворные иконы и познакомитесь с историей самого Святогорского монастыря.

В монастыре на фамильном кладбище Ганнибалов-Пушкиных похоронены: дед поэта Осип Абрамович Ганнибал, бабушка Мария Алексеевна, мать Надежда Осиповна и отец Сергей Львович. Здесь же расположена могила поэта, у вас будет возможность почтить память «солнца русской поэзии».

Обед (оплачивается дополнительно 350 руб.)

Музей-заповедник включает в себя усадьбы Петровское, Тригорское и Святогорский монастырь.

Первая усадьба, двери которой откроются перед нами это «Петровское». Когда-то дочь Петра Великого, императрица Елизавета, подарила эти земли прадеду поэта, выходцу из Африки, крестнику, воспитаннику, сподвижнику Петра I, Абраму Петровичу Ганнибалу. Тот, в свою очередь, в честь императора и своего покровителя, называет владения «Петровскими».

Во время экскурсии по усадьбе вы познакомитесь с историей трех поколений предков Пушкина. Поэт очень интересовался свое родословной и в его творчестве много внимания уделяется предкам.

Далее нас ждет посещение пчелиной усадьбы в Пушкинских горах с дегустацией. Обзорная экскурсия по пасеке и производству, а также вкусная дегустация - чай, несколько видов меда, медовуха, сбитень и медовый самогон. Для детей предусмотрены б/а напитки.

Ужин (оплачивается дополнительно 500 руб.)

Размещение в отеле, свободное время.

Ночь в отеле.

2 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров.

Экскурсионная программа Тригорское - Псков.

Экскурсия в «Тригорское» - «приют сияньем муз одетый» - дом друзей А.С. Пушкина, место, ставшее для него вторым домом в годы михайловской ссылки. Обитателям Тригорского посвящены бесценные пушкинские стихи. Посещение дома-музея с экскурсией. Экскурсия по парку. Тригорский парк - памятник садово-паркового искусства второй половины 18 века. Отдельные уголки парка связаны с романом «Евгений Онегин»: «аллея Татьяны», «скамья Онегина» и «дуб уединенный»...

Отправление в Псков. Обед (оплачивается дополнительно 500 руб.)

Обзорная экскурсия по городу.

Во время обзорной вы увидите древний русский город, который был свидетелем величия и упадка Древней Руси, очень много повидал этот город. Главные достопримечательности, которые предстанут Вашим глазам - Гремячая башня

Самое овеянное легендами место исторического Пскова - Гремячая башня, построенная на правом берегу реки Псковы в 1525 году. Легенды Гремячей башни в обязательном порядке рассказываются экскурсоводами всем псковским туристам., Довмонтов город - фортификационная пристройка Псковского Кремля, появившаяся в его ансамбле в середине 13 века. Первоначально город не входил в ансамбль Кремля, а считался его отдельной улицей, но с расширением поселения стал считаться полноценной городской частью; Псковские палаты Меньшиковых расположились в престижном районе Романовой горки на улице Советской. Улица эта неоднократно меняла своё название: сначала она была Великой, потом стала называться Великолуцкой, пока не сменила название в третий раз — на Советскую. Поганкины палаты

Памятник средневековой русской архитектуры с не самым завлекающим названием, Поганкины палаты, ведут свою историю с конца 17 века. Здесь экспонируется богатейшая коллекция уникальной Псковской иконописи, а также собрание русского художественного серебра. А также, единственный сохранившийся до наших дней из больших храмов Пскова, Троицкий собор - душа и сердце Псковского Кремля и великолепный образец русской религиозной архитектуры. Перед началом Ледового побоища князь Александр Невский молился именно здесь.

Самостоятельное посещение Псковского Кремля.

Отправление в Санкт - Петербург. Прибытие в Санкт - Петербург поздно вечером/ночью.